

## 新闻稿

立即发放

财政厅

2022 年 2 月 22 日

### 《财政预算案 2022》推动我们携手共进，建设更强大的卑诗省

维多利亚 – 通过投资卑诗省的经济、环境和社会优势领域，《财政预算案 2022》体现了省府为建设更强大的卑诗省(StrongerBC)以及进一步改善民众生活而做出的抉择。

《财政预算案 2022》支持采取果敢行动应对气候变化，保护省民和社区免受气候性灾害的影响。此外，预算案通过减少托儿费用来帮助减轻家庭的负担；为治理和防止无家可归问题提供全面方案；注资必要项目以缩小数字鸿沟，发展具有包容性和可持续的经济，并继续加强卑诗省民所依赖的公共服务。

财政厅长罗品珍(Selina Robinson)表示：“唯有我们彼此关照、共同努力，才能做到最好。我们近期所遇到问题的影响范围之广——从持续的疫情到气候性灾害的破坏性影响——都需要政府的领导和集体行动。”“我们的经济优势，与民众和社区的幸福安康，以及气候的稳定息息相关。”

卑诗省继续应对疫情所带来的影响，《财政预算案 2022》立足于本省的优势，秉持以人为本的正确方针。

### 以人为本，建设更强大的社会

- 为家长节省全日托儿、学前班和课前及课后托管服务的开支，将平均费用减少至每天约 20 元，并在今后七年新增 4 万个持牌托儿场所。
- 在锦碌(Kamloops)和纳奈莫(Nanaimo)新建紧急基层医疗中心(urgent and primary care centre)，并初步规划癌症治疗中心，让人们在居所附近就能获得更优质的医疗护理。
- 与原住民卫生局合作，在全省境内继续兴建多达 15 所原住民基层医疗中心。
- 采取积极治理方案应对和防止无家可归问题，包括新建综合护理住房、提供租金补贴和综合援助，接受相关服务的青少年在成长超龄后，将延长为其提供援助服务至 27 岁。

- 向近 50 个治理性侵犯的社区组织提供稳定的资金，以支援性侵犯幸存者，以及性暴力和基于性别的暴行受害者。

## 为我们的未来创建更强大的环境

- 建设卑诗省的低碳未来，令绿色出行更容易负担，扩大低碳燃料标准的适用范围，并使清洁能源成为房主和企业更易负担的选项。
- 建设和重建更强韧的基础设施和地标性项目，包括在建的百老汇地铁(Broadway Subway)、菲沙河隧道、帕吐洛桥(Pattullo)以及通过 Kicking Horse Canyon 的 1 号公路，另外还有更多处于规划阶段的项目，包括素里兰里架空列车(Surrey Langley Skytrain)。
- 保护民众和社区免受气候性灾害的影响，包括将卑诗省山火服务转变为全年运作的积极治理模式，通过提供社区应急准备基金，支持地方政府为气候性灾害做好准备，支持原住民主导的应急管理优先事项，并通过气候准备和适应策略，来加强卑诗省的防御能力。

## 为所有人建立更强大的经济

- 建立新的宣言法秘书处(Declaration Act Secretariat)，以指导和协助政府履行义务，确保立法是在与原住民协商合作的情况下制定，且与《联合国原住民族权利宣言》相一致。
- 为 280 多个偏远农村和原住民社区连通高速互联网，令当地居民更易获取网上医疗保健服务、教育、就业和商业机会。
- 通过《StrongerBC 经济计划》投资发展具有包容性和洁净环保的经济，这将缩小技能差距，促进发展卑诗省的生命科学、制造业和农业，并建立一个服务于更多人的经济体系。
- 加快投资兴建更多经济适用房和适于不同收入水平人士的住房项目。
- 通过投资技术行业、医疗护理和生命科学领域的培训机会，为工作者创造更多机遇，并通过社区福利协议(Community Benefits Agreements)扩充建筑劳动力市场并使之更多样化。

罗品珍说：“我们的政府深知，要建立强大的经济就不能退缩，让人们得不到支援。”“通过继续投资建设更强大的卑诗省，并且立足于我们一直以来为建设强大的经济、环境和社会所做的工作，本省将为未来的挑战和机遇做好准备。”

卑诗省的经济状况强劲，从新冠疫情和近期气候性灾害中的恢复状况良好。本省经济预计于 2021 年增长 5.0%，2022 年和 2023 年分别预计增长 4.0%和 2.5%。《财政预算案 2022》的三年财政计划显示赤字减少，预计 2022 至 23 年的财政赤字为 55 亿元，在 2024 至 25 年赤字将下降至 32 亿元。

**联络：**

传媒关系

财政厅

电话：250 213-7724